



# BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

AÑO CCCXXXV

JUEVES 23 DE FEBRERO DE 1995

NUMERO 46

FASCICULO TERCERO

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**4770** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 16 de enero de 1995, de la Dirección General de Investigación Científica y Técnica, segunda parcial de adjudicación de nuevas becas para el año 1995, de los Programas Nacional de Formación de Personal Investigador y Sectorial de Formación de Profesorado y Personal Investigador en España.*

Advertidas erratas de transcripción en la Resolución de 16 de enero de 1995, de la Dirección General de Investigación Científica y Técnica, segunda parcial de adjudicación de nuevas becas para el año 1995 de los Programas Nacional de Formación de Personal Investigador y Sectorial de Formación de Profesorado y Personal Investigador en España, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 20, de fecha 24 de enero de 1995, éstas deben ser subsanadas en los siguientes términos:

Anexo I, donde dice: «Cabrill Juanatey, Juan Carlos», debe decir: «Carril Juanatey, Juan Carlos».

Anexo II, donde dice: «Pérez Rodríguez, Berta ... PB93-0663», debe decir: «Pérez Rodríguez, Berta ... PB93-0683».



MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA